

Латышонок о том, что Петербург - футбольная столица России:  
«Сами смотрите, сколько подряд чемпионств у «Зенита». Академия хорошо работает, стадион - самый посещаемый»

- Согласны с мнением, что Санкт-Петербург - футбольная столица России?

- Сами смотрите, сколько подряд чемпионств у «Зенита».

Плюс академия у клуба хорошо работает, очень много игроков оттуда выступает и в РПЛ, и в ФНЛ. Много талантливых ребят появляется в Санкт-Петербурге, а «Газпром Арена» - самый посещаемый стадион, - сказал вратарь «Зенита».